

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005414552

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Etex Switzerland & Austria GmbH, Zug, neu Etex Switzerland & Austria GmbH in Liquidation

Etex Switzerland & Austria GmbH in Liquidation (Etex Switzerland & Austria Sàrl en liquidation) (Etex Switzerland & Austria LLC in liquidation) c/o Treuhand von Flüe AG Baarerstrasse 95 6300 Zug

Etex Switzerland & Austria GmbH, in Zug, CHE-332.082.512, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 227 vom 20.11.2020, Publ. 1005027871). Firma neu: Etex Switzerland & Austria GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Etex Switzerland & Austria Sàrl en liquidation) (Etex Switzerland & Austria LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 14.02.2022 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Manser, Josef, von Appenzell, in Rüte, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2990 vom 22.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 227, Datum: 20.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug